



В Ульяновской области местному жителю предъявлено обвинение в убийстве ребенка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области 48-летнему ранее судимому местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «в, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего, сопряженное с насильственными действиями сексуального характера), ч. 5 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста, лицом, имеющим судимость за ранее совершенное преступление против половой неприкосновенности несовершеннолетнего).

По версии следствия, 18 июня 2016 года обвиняемый, находясь в микрорайоне Нижняя Терраса в Заволжском районе города Ульяновска, совершил насильственные действия сексуального характера в отношении 8-летней девочки, после чего нанес ей несколько ударов по голове, от которых она скончалась на месте происшествия. В ходе осмотра места преступления следователями были обнаружены следовые объекты, по которым установлен



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

генотип нападавшего и он был задержан в течение нескольких часов.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Кроме этого, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту халатных действий должностных лиц, осуществляющих административный надзор за лицами, освободившимися из мест лишения свободы (ч.1 ст. 293 УК РФ). В рамках возбужденного уголовного дела, следствием будут устанавливаться конкретные должностные лица, а также причины и условия, способствовавшие совершению лицом, находящимся под надзором, особо тяжкого преступления в отношении ребенка.

20 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1048390>